



Sveučilište Jurja Dobrile u Puli
Fakultet ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković"
Juraj Dobrila University of Pula
Faculty of Economics and Tourism "Dr. Mijo Mirković"

Pula, 06.06.2016.

SVEUČILIŠTE JURJA DOBRILE U PULI, FAKULTET EKONOMIJE I TURIZMA „DR. MIJO MIRKOVIĆ“, UPUĆUJE

**javni poziv za podnošenje prijava za prijam u
Studentski poduzetnički inkubator Pula**

Ovim pozivom za prijam u Studentski poduzetnički inkubator Pula (u nastavku SPIN), pozivaju se sve zainteresirane **fizičke osobe koje imaju status studenta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli** (redovitog ili izvanrednog) da se prijave za predinkubacijski i inkubacijski boravak u prostoru SPIN-a Pula.

Predinkubacijski boravak uključuje korištenje prostora bez naknade u razdoblju od 6 + 4 mjeseci unutar kojeg korisnik prostora razrađuje poslovnu ideju, izrađuje detaljan poslovni plan, pronalazi izvore financiranja, priprema dokumentaciju, odnosno vrši pripreme radnje za formiranje organizacijskog oblika pod kojim planira poslovati (obrt, jednostavni d.o.o., d.o.o. ili dr.).

Inkubacijski boravak predviđen je za korisnike SPIN-a Pula koji su u predinkubacijskoj fazi osnovali trgovačko društvo ili obrt te započeli s obavljanjem djelatnosti. Predviđeno trajanje boravka u fazi inkubacije iznosi 3 godine od osnivanja trgovačkog društva ili obrta.

U inkubacijskom boravku SPIN Pula će svojim korisnicima pružiti usluge na sljedeći način:

- **tijekom prve godine korištenja usluga SPIN-a korisnik je oslobođen plaćanja najamnine;**
- **u drugoj godini (od 12. do 24. mjeseca) korisnik plaća jednu trećinu tržišne cijene najamnine;**
- **u trećoj godini (od 24. do 36. mjeseca) korisnik plaća dvije trećine tržišne cijene najamnine prostora.**

Korisnicima SPIN-a Pula osigurana je potpora putem pružanja usluga mentorstva/savjetništva iz područja marketinga, računovodstva i financija, trgovačkog prava, poduzetništva i managementa te ostalih područja kojima će se nastojati osigurati potpora za osamostaljivanje korisnika istekom roka od tri godine.

Detaljnije informacije o SPIN-u Pula možete pronaći na službenim web stranicama SPIN-a, Facebook profilu ili pak iste dobiti putem maila spin@unipu.hr ili telefona 052 377 004 kod Kristine Hlavati stručne suradnice u SPIN-u.

Popunjen dokument „[Obrazac_SPIN_PULA](#)“ interesenti mogu dostaviti putem maila na spin@unipu.hr ili poštom zaključno s **15.07.2016.**

Izv.prof.dr.sc. Robert Zenzerović